

МЕЖДУНАРОДНЫЙ НАУЧНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ФОРУМ



С 14 по 15 ноября прошёл I Международный научно-образовательный форум «Арктический научный диалог». Организаторами форума выступили Российский государственный гидрометеорологический университет и Институт географии РАН. Мероприятие проводится в рамках проекта «Интерполюс» под руководством Министерства науки и высшего образования РФ.

В международном форуме приняли участие преподаватели и студенты нашей Высшей школы.

Доктор технических наук, профессор Бурлов Вячеслав Георгиевич выступил на пленарном заседании с докладом на тему «Методология формирования системообразующего фактора построения и функционирования системы геоинформационного управления в теории безопасности».



Старший преподаватель Полюхович Максим Алексеевич подготовил доклад на тему «Разработка кибернетического подхода к управлению безопасностью атомной электростанции в условиях деструктивного воздействия гидрометеорологических факторов Арктического региона».



Студенты 3 и 4 курса бакалавриата, а также 1 курса магистратуры выступили с докладами на секциях, рассматривающих

различные вопросы - от обеспечения безопасности стратегического развития Арктического региона РФ до моделирования и прогнозирования гидрометеорологических процессов.

На мероприятии студенты ознакомились с тенденциями развития Арктики, обменялись опытом с коллегами из других университетов, а также получили полезные комментарии по своим научным работам.